                              КАТАЛОГ МАРОК.  РОССИЯ  (2015г.)  (Часть 1)
В 2015 году было выпущено:   марок - 141,  из них в почтовых блоках  - 11,  малых листов - 2.

2015. Январь, 22. 150 лет со дня рождения В.А. Серова (1865-1911).

Почтовый блок.  Дизайн: О. Иванова. Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная

лакировка; перфорация – рамочная 12½ х 12. Многоцветный. Размер блока: 10,7 х 7,6 см.
Тираж:  0,07.

                   
                                                                1909 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1909       50.00 р           На марке блока – картина В.А. Серова «Октябрь. Домо-                  -         -

                                      тканово» (1895, Государственная Третьяковская галерея)

                                      На полях блока – портрет русского художника Валентина

                                      Александровича Серова с мольбертом.

2015.  Январь, 16. Игрушки России. Выпуск по программе «Европа».  
Дизайн: В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

11 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,42.

                                                          [image: image1.jpg]



                                                               1910
   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1910           23.00 р         Дымковская игрушка «Карусель» и матрёшки                                  -         -

Малый лист.  Количество марок в листе: 12 (4 х 3) марок (полосы тет-беш). Размер
листа: 16,8 х 17,0 см.  Тираж: 0,035.
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2015.  Январь, 27. Посткросинг.  
Дизайн: О. Шушлебина. Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет; перфорация – высеч-

ка 10. Марка многоцветная.  Тираж:  0,297.

                                                      [image: image3.jpg]



                                                               1911
   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1911           23.00 р         Стилизованная открытка с надписью: «Я ♥ посткроссинг»             -         -
                                        На заднем плане – национальные символы в архитектуре

                                        разных стран мира.
Малый лист.  Количество марок в листе: 9 (3 х 3) марок. Размер листа: 15,2 х 15,2 см.  Тираж: 0,033.
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2015. Февраль, 10. Всемирное природное наследие России. Природный парк

«Ленские столбы».   Почтовый блок.  Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; 
печать – офсет + фигурная вырубка; перфорация – рамочная 12½ х 12. Многоцветный.
Размер блока: 12,3 х 9,8 см.  Тираж:  0,07.

                 [image: image5.png]



                                                                1912 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1912       50.00 р           На марке и полях блока – пейзаж природного парка                         -         -

                                      «Ленские Столбы» в бассейне реки Лена центральной

                                      части Республики Саха (Якутия).

2015.  Февраль, 12. Памяти С.П. Капицы (1928-2012).  
Дизайн: С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 11½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,352.

                                                         [image: image6.jpg]



                                                               1913

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1913           15.00 р         Портрет учёного, физика, вице-президента Российской                 -         -
                                        академии естественных наук, телеведущего программы

                                        «Очевидное - невероятное», лауреата Государственной

                                        премии Сергея Петровича Капицы.
Лист.  Количество марок в листе: 11 марок и 1 купон (4 х 3). Размер листа: 17,0 х 17,2 см.
Лист имеет оформленные поля. Тираж: 0,032.
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2015.  Февраль, 19. Государственные награды Российской Федерации.  
Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная лакировка +

конгревное тиснение; перфорация – рамочная 12. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,266.
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                                    1914                   1915                    1916
   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1914           25.00 р              Орден Нахимова                                                                            -         -
1915           25.00 р              Орден Мужества                                                                             -         -
1916           25.00 р              Орден Дружбы                                                                                -         -
Листы. Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (4 х 2). Размер листа: 15,0 х 15,0 см
Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:  по 0,038.

                     [image: image11.jpg]


 
                       [image: image12.jpg]


 

                       [image: image13.jpg]


 

2015.  Февраль, 24. Города воинской славы.  
Дизайн: В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная лакировка + зо-
лотая фольга; перфорация – гребенчатая 11½. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,075.
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                         1920                                1921                              1922
   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1917           20.00 р           Ломоносов. На марке – картуш с изображением:                           -         -
                                          ГАЗ-ММ (полуторка); лёгкий танк Т-50; эскадренный

                                          миноносец «Гордый» 

1918           20.00 р           Малоярославец. На марке – картуш с изображением:                   -         -
                                          зенитная пушка 3-к (образца 1931 г., 76-мм); пистолет-
                                          пулемёт ППШ-41; дивизионная пушка (образца 1902-

                                          1930 г.г., 76,2-мм)

1919           20.00 р           Можайск. На марке – картуш с изображением: самолёт                -         -
                                          У-2ВС; 12-ти фунтовая пушка; противотанковые заграж-

                                          дения (ежи)

1920           20.00 р           Петропавловск-Камчатский. На марке – картуш с изобра-            -         -
                                          жением: самолёт ИЛ-10; авиадесантная пушка (образца

                                          1944 г., 37-мм); подводная лодка Л-16.

1921           20.00 р           Таганрог. На марке – картуш с изображением: самолёт                -         -
                                          ПС-40; танк БТ-2; торпедный катер Г-5.
1922           20.00 р           Хабаровск. На марке – картуш с изображением: самолёт             -         -
                                          ЯК-3;  бронеавтомобиль БА-20М;  канонерская лодка

                                          «Красная звезда»

Малый лист.  Количество марок в листе: 6 марок (3 х 2). Размер листа: 12,5 х 8,8 см.
Тираж:  0,075.
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2015.  Март, 18. Военные контрразведчики. К 70-летию Победы в Великой  
Отечественной войне 1941-1945 г.г.   Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная;
печать – офсет; перфорация – гребенчатая 11½. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,288.
                                   [image: image21.jpg]
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                                            1923                                 1924 
   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1923           16.00 р            Портрет военного контрразведчика Черноморского                     -         -
                                           флота, участника обороны Крыма Александра Ивано-

                                           вича Галушкина (1903-1942).

1924           16.00 р            Портрет военного контрразведчика Черноморского                     -         -
                                           флота, участника обороны Севастополя Павла Михай-
                                           ловича Силаева (1916-1942).

Листы. Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см

Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:  по 0,036.
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2015.  Март, 19. Военные моряки-подводники. К 70-летию Победы в Великой  
Отечественной войне 1941-1945 г.г.  Сцепка.   Дизайн: Р. Комса. Бумага – мелован-

ная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 : 12½. Марки многоцветные. Тиражи:
по 0,25.
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                          1925                                                                      1926 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1925           16.00 р            Портрет капитана 3-го ранга, Героя Советского Союза                -         -
                                           Евгения Яковлевича Осипова (1913-1943).

1926           16.00 р            Портрет капитана 3-го ранга, Героя Советского Союза                -         -
                                           Александра Ивановича Маринеско (1913-1963).

На купоне – изображение дизель-электрической подводной лодки С-13 и отрывок из

стихотворения И.И. Фисановича «Песня строевая подводная».

Лист. Количество марок в листе: 10 марок и 5 купонов (3 х 5). В листе: 5 сцепок.

Размер листа: 14,9 х 16,8 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,050.
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2015.  Март, 26. 150 лет земской почте.  Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная;
печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная. Тираж:  0,48.
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                                                               1927 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1927           20.00 р           Гусиное перо, свиток, конверты; выезд почтовой кареты              -         -
                                          и изображение земских почтовых марок.

Лист. Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 18,0 см. Лист
имеет оформленные поля.  Тираж:  0,032.
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2015.  Март, 21. Отдельная дивизия оперативного назначения им. Ф.Э. Дзер-

жинского внутренних войск МВД России.   Дизайн: С. Капранов. Бумага – мело-

ванная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 13½. Марка многоцветная. Тираж:
0,296.
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                                                                1928 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1928           17.00 р            Эмблема отдельной дивизии оперативного назначения              -         -
                                           ВВ МВД России;  ордена Жукова, Ленина, Октябрьской
                                           Революции и Красного Знамени.

Лист. Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 15,2 х 15,2 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,037.
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2015.  Апрель, 10. 50 лет первому выходу человека в открытый космос.
Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + серебряная паста; перфо-

рация – гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная. Тираж: 0,495.
                                                               [image: image31.jpg]



                                                               1929 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1929           17.00 р            Выход советского космонавта Алексея Архиповича                     -         -
                                           Леонова из шлюзовой камеры космического корабля
                                           «Восход-2» в открытый космос.
Лист. Количество марок в листе: 15 марок (5 х 3). Размер листа: 16,6 х 14,2 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,033.

                  [image: image32.jpg]


 
2015.  Апрель, 16. Флора России. Всероссийская эколого-патриотическая

акция «Аллея России».  Дизайн: А. Поварихин. Бумага – самоклеящаяся; печать –
офсет; перфорация – высечка 11½. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,104.
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                                          1932                                     1933 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1930           20.00 р            Сосна Станкевича (Pinus stankewiczii)                                           -         -
1931           20.00 р            Можжевельник высокий (Juniperus excelsa)                                  -         -
1932           20.00 р            Клён остролистный (Acer platanoides)                                            -         -
1933           20.00 р            Дуб черешчатый (Quercus robur)                                                    -         -
Лист. Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 10,0 х 15,0 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,052.
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2015.  Апрель, 02. Медали.  К 70-летию Победы в Великой Отечественной
войне 1941-1945 г.г.  (1-й выпуск).     Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная;
печать – офсет + частичная лакировка + конгревное тиснение; перфорация – рамочная
12. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,252.
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                                  1934                     1935                      1936 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1934           30.00 р            Медаль «За освобождение Варшавы»                                          -         -
1935           30.00 р            Медаль «За освобождение Праги»                                                -         -
1936           30.00 р            Медаль «За освобождение Белграда»                                          -         -
Листы. Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (4 х 2). Размер листа: 15,0 х 15,0 см

Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:  по 0,036.
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2015.  Апрель, 17. Счётная палата Российской Федерации.

Дизайн: В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12 : 11½. Марка многоцветная. Тираж:  0,348.
                                                    [image: image44.jpg]



                                                               1937 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1937           20.00 р           Здание и эмблема Счётной палаты Российской                            -         -
                                          Федерации

Лист. Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 16,8 см. Тираж:

0,029.

2015.  Апрель, 16. Программа развития добровольного донорства в Российс-

кой Федерации «Служба крови».   Дизайн: А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная. Тираж:  0,405.
                                                            [image: image45.jpg]



                                                               1938 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1938           17.00 р           Донор, сдающий кровь; в верхнем левом углу - логотип               -         -
                                          программы развития добровольного донорства «Служба
                                          крови»

Лист. Количество марок в листе: 15 марок (5 х 3). Размер листа: 16,6 х 14,2 см. Тираж:

0,027.

2015. Май, 05. 70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Почтовый блок.  Дизайн: С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет + час-

тичная лакировка; перфорация – рамочная 12. Многоцветный. Размер блока: 13,0 х 8,5

см.  Тираж:  0,09.

              [image: image46.jpg]



                                                                1939 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1939       70.00 р           На марке блока – Знамя Победы.                                                        -         -

                                      На полях блока – главный маршал авиации Великобрита-

                                      нии А. Теддер, Маршал Советского Союза Г.К. Жуков, ге-
                                      нерал-полковник американской армии К. Спаатс и главно-

                                      командующий французской армией генерал Делатр де
                                      Тассиньи подписывают акт о безоговорочной капитуляции

                                      Германии.
2015.  Апрель, 23. 175 лет первой почтовой марке с профилем королевы Вик-

тории (05.1840).   Дизайн: М. Бодрова. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфора-

ция – гребенчатая 12 : 11½. Марка многоцветная. Тираж:  0,438.
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                                                               1940 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1940           26.50 р        Изображение первой в истории почтовой марки, выпущен-             -         -
                                       ной в Великобритании, под названием «Чёрный пенни»,
                                       наклеенной на конверте и увеличенной при помощи лупы.
                                       Позади приведён современный маркированный конверт.

Лист. Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4). Размер листа: 17,2 х 17,2 см. Лист 

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,0365.
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2015.  Апрель, 30. 70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 
г.г.  Оружие Победы. Бронепоезда.   Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; 
печать – офсет + частичная лакировка; перфорация – гребенчатая 13½. Марки много-

цветные.  Тиражи:  по  0,45.
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                                      1943                                              1944

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1941           12.00 р            Бронепоезд «Московский метрополитен»                                      -         -
1942           17.00 р            Бронепоезд «Истребитель немецких захватчиков»                      -         -
1943           19.00 р            Бронепоезд «Москвич»                                                                    -         -
1944           27.00 р            Бронепоезд «Козьма Минин»                                                          -         -
Листы. Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 22,6 х 19,5 см. Листы

имеют оформленные поля.  Тиражи:  .
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Малый лист. Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 17,0 х 17,0 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,065.
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Сувенирный лист. (Лист в продажу не поступал).  Количество марок в листе: 4 марок

(2 х 2). Размер листа: 20,0 х 13,0 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  600 штук.
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2015.  Май, 05. Медали. 70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-
1945 г.г.  (2-й выпуск).   Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет +
частичная лакировка + конгревное тиснение; перфорация – гребенчатая 12. Марки много-

цветные.  Тиражи:  по 0,252.
                       [image: image59.jpg]
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                          1945                  1946                  1947                  1948
   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1945           30.00 р            Медаль «За взятие Кёнигсберга»                                                   -         -
1946           30.00 р            Медаль «За взятие Вены»                                                               -         -
1947           30.00 р            Медаль «За взятие Берлина»                                                         -         -
1948           30.00 р            Медаль «За взятие Будапешта»                                                     -         -
Листы. Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (4 х 2). Размер листа: 15,0 х 15,0 см
Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:  по 0,036.
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2015.  Апрель, 28. Выдающиеся юристы России. 

Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,272.
                                                               [image: image67.jpg]



                                                             1949
   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1949           17.00 р            Портрет Генерального прокурора СССР (1953-1981),                  -         -
                                           главного обвинителя от СССР на Нюрнбергском про-

                                           цессе, Героя Социалистического Труда Романа Анд-

                                           реевича Руденко (1907-1981). 

Лист. Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см

Лист имеет оформленные поля.  Тиражи:  0,034.
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2015.  Май, 07. 150 лет Международному союзу электросвязи.

Дизайн: С. Капранов. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12½ :12.  Тираж:  0,405.
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                                                               1950 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1950           17.00 р         Логотип 150-летия Международного союза электросвязи               -         -
                                        (фон голубой)

Лист. Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,2 х 16,5 см.

Тираж:  0,027.

2015.  Май, 12. Международная выставка «Связь Экспокомм» в Москве.

Дизайн: Х. Бетрединова. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 13½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,24.
                                                                 [image: image70.jpg].
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                                                               1951 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1951           19.00 р         Логотип Международной выставки «Связь Экспокомм» и               -         -
                                        выставочный комплекс «Экспоцентр» (фон голубой)

Лист. Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 15,0 х 15,0 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,030.

                [image: image71.jpg]



2015.  Май, 21. Евразийский экономический союз (ЕАЭС).

Дизайн:  Р. Комса. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12 : 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,312.
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                                                               1952 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1952           17.00 р         Логотип Международной выставки «Связь Экспокомм» и               -         -
                                        выставочный комплекс «Экспоцентр» (фон голубой)

Лист. Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 16,8 см.

Тираж:  0,026.

2015.  Май, 22. Памяти русского (и американского) поэта И.А. Бродского.

Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 13½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,288.
                                                                                    [image: image73.jpg]



                                                               1953 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1953           17.00 р         Портрет русского и американского поэта и драматурга,                 -         -
                                        лауреата Нобелевской премии по литературе 1987 года

                                        Иосифа Александровича Бродского (1940-1996).

Лист. Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 12,5 х 12,5 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,032.
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2015.  Май, 28. Фауна России. Служебные породы собак.

Дизайн:  О. Шушлебина. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 13½. Марки многоцветные.  Тиражи:  по  0,108.
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                                  1954                                                     1955  
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                                  1956                                                     1957  

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1954           16.00 р         Южнорусская овчарка                                                                         -         -
1955           18.00 р         Кавказская овчарка                                                                             -         -
1956           20.00 р         Среднеазиатская овчарка                                                                  -         -
1957           26.50 р         Русский чёрный терьер                                                                       -         -
Лист. Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 15,7 х 15,7 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,054.
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2015.  Май, 28. 175 лет со дня рождения композитора П.И. Чайковского.

Почтовый блок.   Дизайн:  А. Федулов. Гравюра на металле:  В. Молофейкин. Бумага –
мелованная; печать – офсет + металлография + бронзовая паста + фигурная вырубка;

перфорация – гребенчатая 12. Размер блока: 10.8 х 8,2 см. Многоцветный.  Тираж:  0,07.

              [image: image80.jpg]


 

                                                                1958  

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1958         150.00 р         На марке блока – портрет русского композитора, дири-                 -         -
                                        жёра и общественного деятеля Петра Ильича Чайковс-

                                        кого (1840-1893), его факсимиле. Здание Московской 

                                        государственной консерватории им. П.И. Чайковского.

                                        На полях блока – нты балета «Щелкунчик», лира и 

                                        ветви, перевязанные лентой.

2015.  Июнь, 02. Горно-металлургическая компания «Норильский никель».

Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет + серебряная паста +

конгревное тиснение; перфорация – гребенчатая 13½.  Тираж:  0,304.
                                                                      [image: image81.jpg]



                                                               1959 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1959           26.00 р         Рабочий-металлург на фоне основных видов деятельности          -         -
                                        ГМК «Норильский никель»: разведка, добыча и производст-

                                        во цветных и драгоценных металлов (серо-синяя, чёрная)

Лист. Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 16,0 х 16,0 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,038.

               [image: image82.jpg]


 

2015.  Июнь, 04. Банк России.  Почтовый блок. 
Дизайн:  С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + се-

ребряная паста + конгревное тиснение; перфорация – гребенчатая 12. Многоцветный.

Размер блока: 14.5 х 10,0 см. Блок нумерованный.  Тираж:  0,07.
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                                    1960                    1961                1962  

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1960           40.00 р         На марке блока – портрет управляющего Государствен-                -         -
                                        ным банком Российской империи в 1867-1881 г.г. Е.И.

                                        Ламанского.

1961           40.00 р         На марке блока – монеты разного периода: 3 копейки                    -         -
                                        1841 г. (период серебряного стандарта); 1 рубль 1866 г.

                                        (период первых лет образования Государственного банка

                                        Российской империи);  10 рублей (золотой «червонец»)

                                        1923 г. (период денежной реформы 1922-1924 г.г.); 1 рубль

                                        2014 г. 

1962           40.00 р         На марке блока – здание Центрального Банка Российской            -         -
                                        Федерации.

На полях блока – здание Центрального управления Государственного банка России

                              в г. Санкт-Петербурге в 1860-1918 г.г. и скульптурные композиции
                              верхнего яруса здания Банка РФ (г. Москва) в виде аллегорических

                              фигур «Урожай» и «Изобилие».

2015.  Июнь, 16. Субъекты Российской Федерации. Герб города Дербента.

Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,9.
                                                                                                  [image: image84.jpg]



                                                               1963 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1963           12.00 р         Герб города Дербента                                                                         -         -
Лист. Количество марок в листе: 30 марок (5 х 6). Размер листа: 11,05 х 17,4 см. 
Тираж:  0,03.

2015.  Июнь, 16. Субъекты Российской Федерации. Герб города Нижнего Нов-

города.  Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – 
гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  1,2.
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                                                               1964 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1964           17.00 р         Герб города Нижнего Новгорода                                                       -         -
Лист. Количество марок в листе: 30 марок (5 х 6). Размер листа: 11,05 х 17,4 см. 

Тираж:  0,04.

2015.  Июнь, 16. Международный детский центр «Артек».

Дизайн:  Х. Бетрединова. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,24.
                                                              [image: image86.jpg]



                                                               1965 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1965           26.50 р        Международный детский центр «Артек» глазами детей.                  -         -
                                       На марке – детский рисунок (М. Джакаев) с изображением
                                       горы Аю-Даг (Медведь-гора), детских пляжей и моря.

Лист. Количество марок в листе: 6 марок (3 х 2). Размер листа: 18,0 х 13,0 см. 

Тираж:  0,04.
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2015.  Июнь, 23. 200 лет со дня рождения русского художника П.А. Федотова.

Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная лакировка;
перфорация – гребенчатая 12 : 11½  (1966) и 11½ : 12  (1967). Марки многоцветные. 
Тиражи: по  0,35.
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                                           1966                                       1967 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1966           25.00 р        Картина П.А. Федотова (1815-1852)  «Анкор, ещё Анкор!»               -         -
                                       (1851-1852) (Государственная Третьяковская галерея)
1967           25.00 р        Картина П.А. Федотова (1815-1852)  «Портрет Н.П. Жда-                -         -
                                       нович за фортепьяно» (1849) (Государственная Третья-

                                       ковская галерея)

Листы. Количество марок в листе: 10 марок –  (1966) - (2 х 5) и (1967) - (5 х 2). Размер
листа: 12,0 х 20,5 см (1966) и 20,5 х 12,0 см (1967).  Тиражи: по 0,035.
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2015.  Июнь, 25. Год литературы в России.

Дизайн:  А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,288.
                                            [image: image92.jpg]



                                                                1968 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1968           17.00 р       Профили выдающихся писателей в цветах российского                   -         -
                                      флага.

Лист. Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 12,7 х 12,7 см.
Тираж:  0,032.

2015.  Июль, 07. Заседание Совета глав государств-членов ШОС и встреча 

глав государств и правительств стран-участниц БРИКС в гор. Уфе (Россия).
Дизайн:  А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,42.
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                                                                1969 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1969          19.00 р        Памятник башкирскому национальному герою Салавату                  -         -
                                      Юлаеву на фоне силуэтов города Уфы.
Лист. Количество марок в листе: 15 марок (5 х 3). Размер листа: 18,0 х 15,5 см. Лист
имеет оформленные поля.  Тираж:  0,028.
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2015.  Июль, 10. 250 лет дня рождения полководца, Героя Отечественной вой- 

ны 1812 года П.И. Багратиона (1765-1812).   Дизайн:  В. Бельтюков. Бумага – мело-

ванная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 : 11½. Марка многоцветная. Тираж:  
0,288.
                                             [image: image95.jpg]


 
                                                                1970 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1970          21.00 р        Портрет выдающегося русского полководца Петра Ивано-              -         -
                                      вича Багратиона, кавалера множества российских и иност-
                                      ранных наград, погибшего в своём последнем сражении

                                      12 сентября 1812 года на Бородинском поле.  На заднем 

                                      плане эпизод Бородинского сражения.
Лист. Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 17,5 х 14,0 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,036.

           [image: image96.jpg]


 
2015.  Июль, 23. Эмблема ФГУП «Почта России». 

Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет; перфорация – высечка

14½ : 15.  Тираж:  20,10798.
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                                                                1971 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1971          17.00 р        Эмблема ФГУП «Почта России» - надпись «Почта России»             -         -
                                      на синем фоне и двуглавый орёл (герб Российской Федера-
                                      ции)  (светло-бежевая, тёмно-синяя)
Лист. Количество марок в листе: 54 марок (6 х 9). Размер листа: 19,5 х 30,5 см.

Лист имеет поля с меняющейся тональностью бежевого цвета.  Тираж:  0,37237.
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2015.  Июль, 23. 170 лет Русскому географическому обществу. 

Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет; перфорация – высечка

14½ : 15.  Тираж:  12,582.
                                                       [image: image99.jpg]


 
                                                                1972 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1972          35.00 р        Эмблема Русского географического общества                                  -         -
                                      (светло-серая, тёмно-синяя)

Лист. Количество марок в листе: 54 марок (6 х 9). Размер листа: 19,5 х 30,5 см.

Лист имеет поля с меняющейся тональностью серого цвета.  Тираж:  0,233.

              [image: image100.jpg]


 
2015.  Июль, 24. 16-й Чемпионат мира по водным видам спорта в Казани (Рос-

сия).   Дизайн:  О. Шушлебина. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация –
гребенчатая 13½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,32.
                                                                                            [image: image101.jpg]


 
                                                                1973 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1973          17.00 р        Спортсмен, выполняющий прыжок в воду. На заднем                       -         -
                                      плане – Дворец водных видов спорта в г. Казани.

Лист. Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 15,0 х 15,0 см.

Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,04.

                 [image: image102.jpg]


 
2015.  Август, 04. Декоративно-прикладное искусство России. Изразцы из

керамики.   Дизайн:  Х. Бетрединова. Бумага – мелованная; печать – офсет + частич-

ная лакировка; перфорация – гребенчатая 11½. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,2.
                                                            ---------------------------------------

                                               1974   1975   1976   1977  

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1974          20.00 р        Керамический изразец – Москва, XIX-XX в.в.                                     -         -
1975          20.00 р        Керамический изразец – Московская область, с. Абрамцево           -         -
                                      XIX-XX в.в.
1976          20.00 р        Керамический изразец – Московская область, д. Турыгино              -         -
                                      XXI в.
1977          20.00 р        Керамический изразец – г. Ярославль, XVII-XVIII в.в.                        -         -
Листы. Количество марок в листе: 4 марки (квартблок). Размер листа: 8,0 х 8,0 см.

Листы имеют оформленные поля.  Тиражи: по  0,05.
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2015.  Август, 03. Герои Первой мировой войны.

Дизайн:  В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 11½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,385.
  [image: image107.jpg]


 [image: image108.jpg]


 [image: image109.jpg]20 v



 [image: image110.jpg]21 Coils




               1978                        1979                          1980                        1981  

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1978          21.00 р        Портрет полного Георгиевского кавалера подхорунжего                  -         -
                                      Константина Иосифовича Недорубова (1889-1978)

1979          21.00 р        Портрет полного Георгиевского кавалера прапорщика                     -         -
                                      Ивана Владимировича Тюленева (1892-1978)
1980          21.00 р        Портрет полного Георгиевского кавалера подхорунжего                  -         -
                                      Николая Ивановича Уланова (1881-1948)
1981          21.00 р        Портрет полного Георгиевского кавалера прапорщика                     -         -
                                      Ивана Лукича Хижняка (1893-1980)
Листы. Количество марок в листе: 11 марок + 1 купон (4 х 3). Размер листа: 17,8 х 18,0
см. Листы имеют оформленные поля.  Тиражи: по  0,035.
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2015.  Август, 11. История российского мундира. Мундиры сотрудников же-

лезнодорожного транспорта. (продолжение серии).  Дизайн:  С. Ульяновский. 
Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 13½. Марки многоцвет-

ные.  Тиражи: по 0,288.
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                         1982                  1983                   1984                   1985 

   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1982          17.00 р          Генерал и кондуктор Ведомства путей сообщения (1843)               -         -
1983          17.00 р          Начальник депо и машинист 2-го класса (1952)                                -         -
1984          17.00 р          Начальник дорог и проводница (1979)                                               -         -
1985          17.00 р          Начальник поезда и проводница пассажирского вагона (2015)       -         -
Листы. Количество марок в листе: 8 марок (4 х 2). Размер листа: 15,4 х 15,4 см. Листы

имеют оформленные поля.  Тиражи: по  0,036.
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Малый лист. Количество марок в листе: 8 марок (4 х 2). Размер листа: 15,4 х 15,4 см. Листы имеют оформленные поля.  Тиражи: по  0,065.
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2015.  Август, 14. 150 лет Ленинградскому зоопарку (основан 14.08.1865 г.).

Дизайн:  О. Шушлебина.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 13½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,32.
                                                                 [image: image124.jpg]a0





                                                               1986 

   №         Номинал                                           Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1986          19.00 р         Вольер для птиц; пеликан, плавающий в пруду.                              -         -
Лист. Количество марок в листе: 8 марок (4 х 2). Размер листа: 16,0 х 17,5 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,04.
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2015.  Август, 14. 165 лет городу Николаевску-на-Амуре (основан 1850 г.).

Дизайн:  А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,495.
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                                                               1987 

   №         Номинал                                           Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1987          17.00 р            Памятник основателю города, адмиралу Геннадию                    -         -
                                          Ивановичу Невельскому. На заднем плане – панорама

                                          города Николаевск-на-Амуре.

Лист. Количество марок в листе: 15 марок (5 х 3). Размер листа: 17,0 х 14,6 см.  Тираж:

0,033.
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2015.  Август, 26. 100 лет со дня рождения Б.Ф. Сафонова (1915-1942).

Дизайн:  Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,37.
                                                          [image: image128.jpg]



                                                               1988 

   №         Номинал                                               Описание                                        Цена (чист) (гаш)

1988          12.00 р           Потрет лётчика-истребителя, дважды Героя Советского             -         -
                                         Союза Б.Ф. Сафонова на фоне взлетающего самолёта

                                         Ил-16 времён Великой Отечественной войны (1941-1945) 

Лист. Количество марок в листе: 10 марок и 1 купон (3 х 4). Размер листа: 15,5 х 16,0 см.

Лист имеет оформленные поля. Тираж:  0,037.

            [image: image129.jpg]


 

2015.  Август, 23. Монастыри Русской православной церкви (продолжение

серии).  Дизайн:  С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация –
гребенчатая 13½. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,306.
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                                   1989                                                  1990 

   №         Номинал                                               Описание                                        Цена (чист) (гаш)

1989          19.00 р        500 лет Калужскому Свято-Лаврентьеву монастырю                      -         -
                                      (основан в 1515 г.)

1990          19.00 р        700 лет Высоко-Петровскому мужскому монастырю                       -         -
                                      (основан в 1315-1317 г.). Расположен в г. Москве.

Листы. Количество марок в листе: 9 марок и 1 купон (2 х 5). Размер листа: 15,6 х 18,6

см.  Листы имеют оформленные поля. Тиражи:  по 0,034.
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2015.  Август, 28. 70 лет освобождения Кореи. Совместный выпуск РФ и КНДР

Дизайн:  А. Поварихин.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,288.
                                                                [image: image134.jpg]



                                                               1991 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

1991          19.00 р        Триумфальная арка в Пхеньяне, символизирующая победу          -         -
                                      в борьбе с японской оккупацией в августе 1945 года.

Лист. Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 12,7 х 13,5 см.  Лист

имеет оформленные поля. Тираж:  0,032.
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2015.  Сентябрь, 09.  500 лет Нижегородскому каменному кремлю.  

Почтовый блок.   Дизайн:  С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет; пер-

форация – гребенчатая 12. Блок многоцветный. Размер блока: 12,0 х 8,5 см. Тираж: 0,075.
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                                                               1992 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

1992          35.00 р        Осмотр Нижегородского кремля с противоположного берега         -         -
                                      берега реки Волги после окончания строительства в 1515 го-

                                      ду. Слева направо: Пьетро Франческо (итальянский архитек-

                                      тор, строивший каменный Нижегородский кремль), бояре из

                                      царской свиты, строитель, Великий князь Василий Иванович

                                      и нижегородский наместник князь Андрей Борисович Горба-

                                      тый-Шуйский.

2015.  Август, 28.  Гербы республики Татарстан и города Казани.  

Почтовый блок.   Дизайн:  А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет + брон-

зовая паста + частичная лакировка; перфорация – гребенчатая 12 : 12½. Блок многоцвет-

ный. Размер блока: 9,0 х 6,0 см. Тираж: 0,07.
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                                                                 1993 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

1993          50.00 р        На марке блока:  герб города Казани.  На полях блока:                  -         -
                                      государственный герб республики Татарстан и контурная

                                      карта Российской Федерации; на карте красным цветом

                                      отмечено расположение республики Татарстан.

2015.  Сентябрь, 02. 70 лет окончанию Второй мировой войны.

Дизайн:  С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 13½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,336.
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                                                               1994 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

1994          17.00 р        Подписание документов о поражении в войне фашистской           -         -
                                      Германии в Европе и Японии на Дальнем Востоке.и окон-

                                      чании Второй мировой войны.

Лист. Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 15,4 х 15,4 см.  Лист

имеет оформленные поля. Тираж:  0,042.

                       [image: image139.jpg]


 

2015.  Сентябрь, 10. История Первой мировой войны. Боевая техника.

Дизайн:  В. Бельтюков.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,396.
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                                          1997                                    1998 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

1995          21.00 р        Винтовка системы Мосина образца 1891 г., 7,62 мм                       -         -
1996          21.00 р        Полевая скорострельная пушка образца 1902 г., 76,2 мм               -         -
1997          21.00 р        Эскадренный миноносец «Новик»                                                     -         -
1998          21.00 р        Бомбардировщик «Илья Муромец» (разработан в 1913 г.)             -         -
Листы. Количество марок в листе: 11 марок и 1 купон (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 18,0

см.  Листы имеют оформленные поля. Тиражи:  по  0,036.
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2015.  Сентябрь, 15. 70 лет Организации Объединённых Наций.

Дизайн:  М. Бодрова.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

10. Марка многоцветная.  Тираж:  0,315.
                                                               [image: image148.jpg]



                                                               1999 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

1999          26.50 р        Главное здание Генеральной ассамблеи ООН.                               -         -
Лист. Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 15,2 х 15,2 см.  Лист

имеет оформленные поля. Тираж:  0,035.

                         [image: image149.jpg]



2015.  Сентябрь, 18.  Чемпионат мира по футболу FIFA 2018 в России.  

Почтовый блок.  Дизайн:  О. Шушлебина.  Бумага – мелованная; печать – офсет + брон-

зовая паста + частичная лакировка; перфорация – гребенчатая 12. Блок многоцветный.

Формат блока: круглый (в форме мяча).  Тираж: 0,2.
                         [image: image150.jpg]



                                                               2000 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2000         100.00 р        На марке блока:  Кубок мира – главный приз Чемпионата             -         -
                                       мира по футболу.  На полях блока:  контуры футбольного

                                       мяча и футбольного поля.

2015.  Сентябрь, 21.  25 лет Федеральной антимонопольной службе России.

Дизайн:  А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12 : 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,372.
                                                           [image: image151.jpg]



                                                                2001 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2001          21.00 р              Главное здание Федеральной антимонопольной                       -         -
                                            службы России.

Лист. Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 16,8 см.  Тираж:  

0,031.

2015.  Сентябрь, 22. Старинная  и современная архитектура Москвы и Баку.

Совместный выпуск Российской Федерации и Азербайджанской республики.

Дизайн:  А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 11½. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,2.
                           [image: image152.jpg]
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                                              2002                              2003 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2002          19.00 р        Московский Кремль и набережная Москвы-реки на фоне               -         -
                                      современных небоскрёбов комплекса Москва-Сити.

2003          19.00 р        Девичья башня (Гыз Галасы) – исторический памятник                  -         -
                                      г. Баку на фоне Пламенных башен (Flame Towers) – сов-

                                      ременных высочайших зданий г. Баку
Лист. Количество марок в листе: 8 марок (4 марки - 2002 и 4 марки –-2003) + 1 купон

(3 х 3). Размер листа: 12,7 х 12,7 см.  Тираж: 0,05.

               [image: image154.jpg]


 

2015.  Сентябрь, 23. Морской флот  и нефтяной промысел России.

Дизайн:  А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 11½. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,16.
                                [image: image155.jpg]
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                                             2004                              2005 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2004          19.00 р        Добыча нефти на российском арктическом шельфе со                   -         -
                                      стационарной платформы «Приразломная».

2005          19.00 р        Арктический челночный танкер ледокольного типа «Ми-                -         -
                                      хаил Ульянов». Заливка танкера с платформы «Прираз-

                                      ломная»
Лист. Количество марок в листе: 8 марок (4 марки - 2004 и 4 марки –-2005) + 1 купон

(2 х 4). Размер листа: 9,7 х 21,0 см.  Тираж: 0,04.

                                  [image: image157.jpg]


 

2015.  Сентябрь, 25. Князь Владимир – Креститель Руси.

Дизайн:  С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 13½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,32.
                                                    [image: image158.jpg]



                                                                2006 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2006          21.00 р        Князь Новгородский, Великий князь Киевский, Креститель             -         -
                                      Руси   Владимир Святославович; причислен к лику Святых.

                                      На марке также: древнерусское оружие и доспехи, сцены

                                      Крещения, атрибуты православного богослужения.

Лист. Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 15,5 х 15,5 см. Лист 

имеет оформленные поля.  Тираж: 0,04.

             [image: image159.jpg]


 

2015.  Сентябрь, 24. Атомная отрасль России.

Дизайн:  О. Шушлебина, И. Двинских.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфора-

ция – гребенчатая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,297.
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                                                               2007 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2007          17.00 р        Фрагмент эмблемы «Росатом» на фоне силуэтов: атомного          -         -
                                      ледокола, атомной электростанции и томографа.

Лист. Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см. Лист 

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,033.
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2015.  Октябрь, 01. Чемпионат мира по футболу FIFA 2018 в России.

Дизайн:  О. Шушлебина.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 11½. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,2.
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                        2011                                 2012                               2013 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2008          26.50 р        Первенство мира по футболу в Стокгольме, 1958 г.                        -         -
2009          26.50 р        Первенство мира по футболу в Чили, 1962 г.                                   -         -
2010          26.50 р        Первенство мира по футболу в Англии, 1966 г.                                -         -
2011          26.50 р        Чемпионат мира по футболу в Мехико (Мексика), 1970 г.                -         -
2012          26.50 р        Чемпионат мира по футболу в Испании, 1982 г.                               -         -
2013          26.50 р        Чемпионат мира по футболу в Мехико, 1986 г.                                 -         -
Лист. Количество марок в листе: 6 марок (3 х 2). Размер листа: 17,0 х 12,0 см.  Тираж: 

0,2.

                       [image: image168.jpg]



2015.  Октябрь, 02. Дом-музей В.М. Васнецова. Совместный выпуск Админи-

страций связи стран членов РСС.  Дизайн:  Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать
– офсет; перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,495.
                                                         [image: image169.jpg]AoM-My3EN
Eibiciion.

004



 

                                                                 2014 

   №         Номинал                                              Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2014          19.00 р             Памятник архитектуры – дом-музей В.М. Васнецова.                  -         -
Лист. Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 17,0 см.  Тираж: 

0,033.

2015.  Октябрь, 02.  2000 лет городу Дербенту.  Почтовый блок.  
Дизайн: О. Шушлебина. Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста; перфо-

рация – гребенчатая 12. Блок многоцветный. Формат блока: 10,0 х 7,5 см.  Тираж: 0,072.
                    [image: image170.jpg]Aaf€cm|¢~ 2000 Le





                                                               2015 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2015          35.00 р        На марке блока: часть городской крепостной стены.                       -         -
                                      На полях блока: часть крепостной стены и вид на город.

2015.  Октябрь, 14.  50 лет Всероссийскому обществу охраны памятников 

истории и культуры.  Дизайн:  А. Московец.  Бумага – мелованная; печать – офсет;

перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,42.
                                            [image: image171.jpg]A — 50 |




 

                                                                2016 

   №         Номинал                                              Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2016          26.50 р             Виды на различные памятники России                      .                  -         -
Лист. Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 17,0 см.  Тираж: 

0,028.

2015.  Октябрь, 19.  125 лет установления дипломатических отношений между 

Россией и Мексикой (в 1890 г.).   Совместный выпуск Российской Федерации

и Мексиканских Соединённых Штатов.   Дизайн:  О. Иванова. Фото:  И. Литвяк.
Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 11½. Марки многоцвет-

ные.  Тиражи: по 0,2.
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                                             2017                                2018 

   №         Номинал                                              Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2017          19.00 р       Петропавловская крепость – исторический памятник архи-              -         -
                                     тектуры в г. Санкт-Петербурге (Россия); архитектор – фран-

                                     цузский инженер Ж.Г. Ламбер; начало строительства кре-

                                     пости – 1703 год.

2018          19.00 р       Замок Чапультепек – исторический музей и национальное              -         - 

                                     достояние Мексики; основан – 1785 год.

Лист. Количество марок в листе: 8 марок + 1 купон (3 х 3). Размер листа: 13,0 х 13,2 см.

Лист имеет оформленные поля. Тираж:  0,05.

                     [image: image174.jpg]


 

2015. Октябрь, 23.  Всемирное культурное наследие. Древний город Херсонес    
Таврический и его хора.   Почтовый блок.    Дизайн: С. Ульяновский. Бумага – мело-

ванная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12. Блок многоцветный. Формат бло-

ка: 13,0 х 16,7 см.  Тираж: 0,072.
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                                                               2019 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2019          35.00 р        На марке блока: развалины древнего города.                                  -         -
                                      На полях блока: высадка древних греков на побережье

                                      Таврии.

2015.  Октябрь, 28.  Средства оповещения о чрезвычайных ситуациях. 

Дизайн: А. Дробышев.  Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет; перфорация – высечка

11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,272.
                                   [image: image176.jpg]



                                                                2020 

   №         Номинал                                              Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2020          19.00 р       Средства оповещения о чрезвычайных ситуациях: автомо-             -         -
                                     билль, катер и громкоговоритель.

Лист.  Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 10,0 х 15,0 см. Тираж:

0,034.

               [image: image177.jpg]


 

2015.  Октябрь, 30.  Восстание в концлагере «Собибор» (1943 г.).  К 70-летию

Победы в Великой Отечественной войне (1941-1945 г.г.).   Дизайн: А. Московец.
Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 : 12½. Марка много-

цветная.  Тираж:  0,42.
                                              [image: image178.jpg]



                                                                2021 

   №         Номинал                                              Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2021          21.00 р       Памятник жертвам германского нацистского лагеря «Соби-             -         -
                                     бор», располагавшегося в годы войны на территории 

                                     Польши.

Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (5 х 3). Размер листа: 17,0 х 14,6 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,028.

           [image: image179.jpg]


 

2015.  Ноябрь, 05.  150 лет со дня рождения патриарха Московского и всея

Руси Тихона.   Дизайн: М. Бодрова. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 11½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,396.
                                             [image: image180.jpg]" Mg Tt




                                                                2022 

   №         Номинал                                              Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2022          19.00 р       Портрет патриарха Тихона; на заднем плане – силуэты                   -         -
                                     церквей.

Лист.  Количество марок в листе: 12 марок (4 х 3). Размер листа: 16,8 х 17,0 см. Тираж:

0,033.

            [image: image181.jpg]


 

2015. Ноябрь, 05.  Гербы субъектов и городов Российской Федерации. Кост-    
ромская область.   Почтовый блок.    Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная;
печать – офсет + бронзовая паста + частичная лакировка; перфорация – гребенчатая
12 : 12½. Блок многоцветный. Формат блока: 9,0 х 6,0 см.  Тираж: 0,07.
                        [image: image182.jpg]


 
                                                               2023 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2023          50.00 р        На марке блока: герб города Кострома.                                            -         -
                                      На полях блока: герб Костромской области и карта России;

                                      Красным цветом отмечена на карте Костромская область.

2015. Ноябрь, 10.  100 лет со дня рождения академика А.Д. Бадалова.    
Дизайн: Х. Бетрединова. Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенча-

тая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,405.

                                            [image: image183.jpg]POCCUARUSSIA-2015 D_.




 

                                                               2024 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2024          19.00 р        Портрет академика Международной академии информа-               -         -

                                      тизации, обладателя почётных званий «Заслуженный

                                      связист Российской Федерации», «Почётный радист»

                                      Ашота Львовича Бадалова (1915-2011). На заднем плане

                                      здание Центрального телеграфа в г. Москве.

Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 17,0 см. Тираж:

0,027.

2015. Ноябрь, 10.  Герои Российской Федерации.    
Дизайн:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенчатая

12 : 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,21.
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                                              2025                                     2026 

                                                  [image: image186.jpg]
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                                              2027                                     2028 

   №         Номинал                                             Описание                                          Цена (чист) (гаш)

2025          17.00 р        Портрет подполковника ЦСН ФСБ России,  Героя Россий-             -         -

                                      ской Федерации (посмертно) Виталия Викторовича Майбо-

                                      роды (1981-2013). В верхнем левом углу медаль «Золотая

                                      Звезда».

2026          17.00 р        Портрет генерал-майора внутренней службы, начальника             -         -

                                      оперативно-тактического отдела Главного управления по-

                                      жарной охраны МВД СССР, Героя  Российской Федерации

                                      (посмертно) Владимира Михайловича Максимчука (1947-

                                      1994). В верхнем левом углу медаль «Золотая Звезда».

2027          17.00 р        Портрет майора 35-й общевойсковой армии Восточного                -         -

                                      военного округа, командира батальона связи, Героя Рос-

                                      сийской Федерации (посмертно) Сергея Александровича

                                      Солнечникова (1980-2012). В верхнем левом углу медаль

                                      «Золотая Звезда».

2028          17.00 р        Портрет майора милиции, начальника Учебного центра                 -         -

                                      ГУВД Московской области, Героя Российской Федерации

                                      (посмертно) Валерия Анатольевича Тинькова (1957-1995).

                                      В верхнем левом углу медаль «Золотая Звезда».

Листы.  Количество марок в листе: 5 марок + 1 купон  (2 х 3). Размер листа: 10,4 х 11,0

см. Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:  0,042.

                          [image: image188.jpg]


 

                                 [image: image189.jpg]B Tt SO ey
TEPOVA POCCHICKOW QEAEPAUMM




 

                                       [image: image190.jpg]o %
7 OEAEPALIMM %{‘ s





                            [image: image191.jpg]R

H
x
£ |
2!




 
2015. Ноябрь, 05.  Герои Российской Федерации.    
Дизайн: А. Дробышев.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенчатая

12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,21.

                                                     [image: image192.jpg]



                                                                  2029 

   №         Номинал                                                Описание                                       Цена (чист) (гаш)

2029          17.00 р        Портрет командира штурмовой группы отряда специаль-              -         -

                                      ного назначения «Витязь» ОДОН ВВ МВД России, Героя

                                      Российской Федерации (посмертно) Ивана Юрьевича Ше-

                                      лохвостова (1978-2003). В верхнем левом углу медаль

                                      «Золотая Звезда».

Лист.  Количество марок в листе: 5 марок + 1 купон  (2 х 3). Размер листа: 10,4 х 11,0

см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,042.
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2015. Ноябрь, 11.  55 лет установления дипломатических  отношений между    
Россией и Лаосом. Совместный выпуск Российской Федерации и Лаосской

Народно-Демократической Республики. Памятники архитектуры России и

Лаоса.   Дизайн: А. Поварихин. Фото: В. Печенев (2030).  Бумага – самоклеющаяся;

печать - офсет; перфорация – высечка 10. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,18.

                            [image: image194.jpg]
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                                           2030                                 2031 

   №         Номинал                                                Описание                                       Цена (чист) (гаш)

2030          21.00 р         Боголюбово. Храм Покрова на Нерли (построен в 1165 г.)            -         -

                                       входит в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

2031          21.00 р         Вьентьян. Храмовый комплекс Тхат Луанг (построен с                  -         -

                                       1566 г.) – архитектурный национальный памятник Лаоса.

Лист.  Количество марок в листе: 8 марок (4 марки (2030) и 4 марки (2031)) + 1 купон

(3 х 3). Размер листа: 15,2 х 15,2 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,045.
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2015. Ноябрь, 17.  Чемпионат мира по футболу в России – FIFA 2018.    
Дизайн: О. Шушлебина.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенча-

тая 13½. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,4.
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                                2032                                                          2033 
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                                2034                                                          2035 

   №         Номинал                                                Описание                                       Цена (чист) (гаш)

2032          21.00 р         Стадион «Фишт». Сочи.                                                                      -         -

2031          21.00 р         Стадион «Лужники» (Большая спортивная арена). Москва.            -         -

2034          21.00 р         Стадион «Спартак». Москва.                                                              -         -

2035          21.00 р         Стадион «Казань арена». Казань.                                                      -         -

Лист.  Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 15,4 х 15,4 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,2.
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2015. Ноябрь, 17.  200 лет Златоустовской оружейной фабрике.    
Дизайн: А. Поварихин.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенча-

тая 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,306.
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                                                                2036 

   №         Номинал                                                Описание                                       Цена (чист) (гаш)

2036          17.00 р           Юбилейный кинжал (и ножны)  «200 лет Златоустовской            -         -

                                         оружейной фабрике». На заднем плане – старинные зда-

                                         ния фабрики (построены в 1815 г.)

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Тираж:

0,034.

2015.  Ноябрь, 27.  МЧС России.    
Дизайн: О. Шушлебина.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенча-

тая 12 : 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,384.

                                                  [image: image203.jpg]



                                                                2037 

   №         Номинал                                                Описание                                       Цена (чист) (гаш)

2037          21.00 р          Здание Министерства Российской Федерации по делам              -         -

                                        гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и лик-

                                        видации последствий стихийных бедствий. Слева – эмб-

                                        лема ведомства МЧС.

Лист.  Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 16,8 см.  Тираж:

0,032.

2015.  Декабрь, 03.  150 лет со дня основания Российского государственного    
аграрного университета им. К.А. Тимирязева.   Дизайн: Р. Комса.  Бумага – само-

клеющаяся; печать - офсет; перфорация – высечка 10. Марка многоцветная. Тираж: 0,315

                                                   [image: image204.jpg]



                                                                2038 

   №         Номинал                                                Описание                                       Цена (чист) (гаш)

2038          17.00 р           Официальная эмблема Российского государственного               -         -

                                         аграрного университета Московской сельско-хозяйствен-

                                         ной академии имени К.А. Тимирязева. Основана как Пет-

                                         ровская земледельческая и лесная академия в 03.12.1865

                                         году. В декабре 1923 года переименована в «Сельскохо-

                                         зяйственную академию имени К.А. Тимирязева».

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 15,2 х 15,2 см.  Тираж:

0,035.

          [image: image205.jpg]


 

2015.  Декабрь, 03.  Выдающиеся юристы России (продолжение серии).    
Дизайн: Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенчатая 11½

Марки многоцветные. Тиражи:  0,272; 0,272; 0,272.
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                      2039                                    2040                                   2041 

   №         Номинал                                                Описание                                       Цена (чист) (гаш)

2039          17.00 р          Министр юстиции, генерал-прокурор Российской империи,          -         -

                                        член Государственного Совета Николай Валерианович

                                        Муравьёв (1850-1908)

2040          17.00 р          Обер-прокурор Святейшего синода, член Государственного        -         -

                                        Совета, учёный-правовед Константин Петрович Победонос-

                                        цев (1827-1907)

2041          17.00 р          Знаменитый криминалист, учёный, преподаватель права,            -         -

                                        государственный деятель Николай Степанович Таганцев

                                        (1843-1923)

Листы.  Количество марок в листе: 8 марок + 1 купон (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1

см. Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:  по 0,034.
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2015.  Декабрь, 09.  Чемпионат мира по футболу в России – FIFA 2018.     
Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенча-

тая 12 : 12½. Марки многоцветные. Тиражи:  по 0,2.
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                                         2048

   №         Номинал                                                Описание                                       Цена (чист) (гаш)

2042          26.50 р             Полузащитник, главный тренер сборной СССР (1955-               -         -

                                           1958, 1960-1962, 1968-1970 г.г.)  Гавриил Дмитриевич

                                           Качалин (1911-1995).

2043          26.50 р             Нападающий, капитан сборной СССР, тренер Валентин           -         -

                                           Борисович Бубукин (1933-2008).

2044          26.50 р             Полузащитник, тренер Юрий Николаевич Войнов (1931-           -         -

                                           2003).

2045          26.50 р             Нападающий, капитан сборной СССР, тренер Валентин           -         -

                                           Козьмич Иванов (1934-2011).

2046          26.50 р             Нападающий, тренер Сергей Сергеевич Сальников                   -         -

                                           (1925-1984).

2047          26.50 р             Нападающий Эдуард Анатольевич Стрельцов (1937-                 -         -

                                           1990); его именем назван стадион «Торпедо» в Москве.

2048          26.50 р             Вратарь, капитан сборной СССР Лев Иванович Яшин                -         -

                                           (1929-1990).

Лист.  Количество марок в листе: 7 марок + 9 купонов (4 х 4). Размер листа: 20,2 х 14,5

см. Лист имеет оформленные поля. Тираж:  0,2.
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2015.  Декабрь, 10.  С Новым годом!     
Дизайн: О. Иванова.  Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенчатая

13½. Марка многоцветная. Тираж:  0,6.

                                             [image: image220.jpg]


 

                                                                 2049 

   №         Номинал                                                Описание                                       Цена (чист) (гаш)

2049          35.00 р           С Новым годом!                                                                                -         -

Лист.  Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 16,0 х 16,0 см. Лист

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,075.
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Малый лист.  Количество марок в листе: 1 марка (№ 2049-I). Бумага - мелованная;

печать - офсет + серебряная фольга; перфорация – рамочная 12. Многоцветный. Размер
листа: 15,0 х 10,0 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,0018.
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